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農産加工品高付加価値化推進業務企画提案書



農産加工品高付加価値化推進業務に係る企画提案書を提出します。



【提出書類等】
・　企画提案書（様式４－１）
・　見積書（積算内訳の記載があるもの）
[bookmark: _GoBack]・　企画提案書、見積書の電子データを保存したＣＤ－Ｒ等











【連絡先】
部署
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電話番号
メールアドレス


【様式４－１】



農産加工品高付加価値化推進
業務に係る企画提案書
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１　農産加工事業者の選定
【留意点】
・　仕様書及び審査の視点を踏まえて提案内容を記載してください。
・　選定する農産加工事業者数は、原則６者程度とするが、異なる選定数の提案も可とします。
・　動画については、ロング版やショート版の２種類の作成を想定していますが、ＷＥＢマーケティング手法を踏まえ、効果的に発信できる動画時間を提案してください。
・　動画や取材に基づいたＰＲ記事等の他に効果的なコンテンツがあれば提案してください。　
　　なお、ＰＲ記事の媒体は問いません。
・　農産加工事業者の取材や動画作成等のための具体的なスケジュールや人員数等も示してください。

【審査の視点】
・　調査・選定方法が明確であるか。
・　ストーリー性のある農産加工品を生産する事業者が確実に選定される内容か。
・　農産加工事業者の魅力を効果的に発信ができる動画等の作成が見込まれるか。
・　効果的に達成できる根拠が示されているか。
















２　モニター調査
【留意点】
・　仕様書及び審査の視点を踏まえて提案内容を記載してください。
・　農産加工品の詰め合わせに用いる箱のデザイン形態（オリジナルの箱の作成、既製品の箱への印刷やシール貼付等）についての提案をしてください。
・　テスト販売におけるＰＲ手法として、新聞やテレビ番組、ＷＥＢサイト、動画サイト、ＳＮＳ等を活用した効果的な手法を提案してください。（複数提案可）
・　テスト販売を通した消費者へのアンケート調査により、消費者の意見を今後の施策展開の参考とするため、販売個数（アンケート回答数）は２００個程度を想定していますが、事業目的の達成を踏まえた販売個数の提案も可とします。なお、販売個数の設定にあっては、提案個数を販売できる根拠を示すとともに、アンケート調査の実施及び集計・分析の期間を勘案して提案してください。また、「農産加工品高付加価値化推進業務に係る企画提案公募要領」の７（２）ア中の見積書にテスト販売に係る商品代（販売予定価格、仕入れ予定価格）、送料に要する経費を記載してください。
・　テスト販売の手法については、ＰＲ手法と併せて、効果的な手法を提案してください。
・　アンケート調査については、事業目的を達成できる調査手法（回収率を１００％に近づけるための方法も含む）を提案してください。

【審査の視点】
・　実施方法が明確であるか。
・　農産加工品パックの企画とコンセプトづくりが確実に見込まれるか。
・　テスト販売におけるＰＲは効果的に行われる内容か。
・　販売数量と販売単位の設定の考え方が明確になっているか。
・　テスト販売の手法は効果的なものとなっているか。
・　アンケート調査の手法は効果的なものとなっているか。


























３　農産加工品の効果的な販売・ＰＲ手法の提案
【留意点】
・　仕様書及び審査の視点を踏まえて実施方法を記載してください。

【審査の視点】
・　実施方法が明確であるか。
・　効果的で具体的な販売・ＰＲ手法の提案が見込まれるか。







４　実施計画
【留意点】
・　仕様書及び審査の視点を踏まえて実施スケジュールを記載してください。

【審査の視点】
・　実施スケジュールに実現性があるか。
・　実施手順が効率的であるか。








○　様式４－１作成上の留意点等
【記載内容】
・　次のページに記載した１から３の項目に沿って作成してください。
・　審査会は、企画提案書がどの企画提案応募者のものかが審査員にわからないようにして運営いたします。このため、表紙（前のページ）以外には、企画提案応募者の名称を記載しないでください（添付資料も含む）。

【体裁・ファイル形式】
・　フォントや書式は自由に設定して結構です。横版での作成も可としますが、ページサイズはＡ４版としてください。
・　このワードファイル以外のファイル形式で作成しても結構です。ただし、ご提出いただく電子データは、ワード（.docx）、エクセル（.xlsx）、パワーポイント（.pptx）、ＰＤＦ（.pdf）のいずれかとしてください。

【添付資料】
・　図表の掲載や参考資料の添付も可能です（体裁やファイル形式の指定は上記と同じ）。

【ページ枚数の制限】
・　様式４－１と添付資料を合わせて１０ページ以内としてください。

【その他】
・　前のページに記載してある「留意点」と「審査の視点」の説明文及びこのページは、提出時には削除してください。
・　プレゼンテーション時に追加資料の提出はできません。また、既に提出した企画提案書の再提出及び差し替えもできません。

